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                                                                                            Θεσσαλονίκη, 16.06.2025  

 

Ο τακτικός έλεγχος του δέρματος είναι κρίσιμος για την πρώιμη ανίχνευση 

δερματολογικών παθήσεων, όπως οι κακοήθεις όγκοι, οι αλλεργικές αντιδράσεις και 

οι δερματικές λοιμώξεις. Η πρόληψη μέσω της αυτοεξέτασης και της ιατρικής 

αξιολόγησης του δέρματος μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο εμφάνισης καρκίνου του 

δέρματος, όπως το μελάνωμα και άλλων δερματολογικών προβλημάτων.  

 

Η τακτική παρακολούθηση της κατάστασης του δέρματος βοηθά στην έγκαιρη 

ανίχνευση αλλαγών, που μπορεί να ενδυναμώσουν τη διαγνωστική διαδικασία και 

την πρόληψη σοβαρών καταστάσεων. Η χρήση αντηλιακής προστασίας, η αποφυγή 

υπερβολικής έκθεσης στον ήλιο και η καλή υγιεινή του δέρματος είναι βασικά μέτρα 

για τη διατήρηση της υγείας του δέρματος  και την πρόληψη της ανάπτυξης βλαβών. 

Για το λόγο αυτό η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και συγκεκριμένα οι 

Ειδικευόμενοι Νοσηλευτές της ειδικότητας «Δημόσιας Υγείας / Κοινοτικής 

Νοσηλευτικής»-Τμήμα Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης, διοργανώνουν δράση στις 2 

Ιουλίου 2025, με τη δυνατότητα δωρεάν προληπτικού- διαγνωστικού ελέγχου από 

ιατρούς της Β’ Δερματολογικής Κλινικής ΑΠΘ και τη συνδρομή των Ειδικευόμενων 

Νοσηλευτών Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής 3ης ΥΠΕ,  στο νέο πλήρως 

εξοπλισμένο κινητό  πολυϊατρείο   «Ασκληπιός» (Χαμόγελο του Παιδιού). Η δράση 

θα πραγματοποιηθεί στη Νέα Παραλία – Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου, στις 2 

Ιουλίου 2025, από τις 10 π.μ. έως 2 μ.μ. 

Η δράση διοργανώνεται με τη συνεργασία των ακόλουθων φορέων: 

 3η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ),  Ειδικευόμενοι Νοσηλευτές Δημόσιας 

Υγείας / Κοινοτικής Νοσηλευτικής-Τμήμα Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης & 

Διεθνών Συνεργασιών 

 Το Χαμόγελο του Παιδιού 

 Ελληνική Δερματολογική & Αφροδισιολογική Εταιρεία  

 Δήμος Θεσσαλονίκης  

 Ένωση Στρατιωτικών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 



Θεματολογία: Δράση ενημέρωσης και δωρεάν προληπτικού δερματολογικού 

ελέγχου  

Ημερομηνία διεξαγωγής: 02 Ιουλίου 2025 , 09.00π.μ. – 14.00μ.μ. 

Τόπος διεξαγωγής: Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης (Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου). 

Ενημέρωση: Από τους Νοσηλευτές Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής. 

 

 

 

 

 

 


